
Le HuffPost
Actualités - Octobre 2023
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1014 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 2 au 3 septembre 

2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Dans quelle mesure diriez-vous être inquiet(e), ou 

non, face au réchauffement climatique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Très inquiet(e) 27% 26% 30% 25% 25% 28% 23% 29% 29% 24% 32%

Plutôt inquiet(e) 46% 43% 46% 47% 42% 49% 51% 46% 45% 42% 43%

Inquiet (NET) 72% 69% 76% 72% 67% 77% 74% 75% 75% 66% 74%

Pas vraiment inquiet(e) 18% 19% 15% 20% 20% 16% 17% 15% 17% 23% 15%

Pas du tout inquiet(e) 7% 9% 6% 7% 11% 4% 6% 8% 6% 9% 9%

Pas inquiet (NET) 25% 28% 21% 27% 31% 21% 23% 23% 23% 32% 25%

Je ne sais pas 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1%

HP2. Dans quelle mesure avez-vous confiance, ou non, en 

Emmanuel Macron pour mener la lutte contre le 

réchauffement climatique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Totalement confiance 3% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 4% -

Plutôt confiance 16% 12% 15% 20% 20% 13% 18% 17% 17% 13% 17%

Confiant (NET) 19% 17% 18% 21% 23% 15% 20% 19% 22% 17% 17%

Pas vraiment confiance 29% 34% 23% 31% 29% 29% 25% 29% 33% 28% 36%

Pas du tout confiance 46% 44% 52% 42% 45% 47% 49% 47% 38% 50% 41%

Pas confiant (NET) 75% 78% 75% 73% 74% 76% 73% 76% 71% 78% 78%

Je ne sais pas 6% 5% 7% 5% 3% 9% 6% 6% 7% 5% 6%

Total

Age Genre Région
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1014 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 2 au 3 septembre 

2023.

HP1. Dans quelle mesure diriez-vous être inquiet(e), ou 

non, face au réchauffement climatique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Très inquiet(e) 27%

Plutôt inquiet(e) 46%

Inquiet (NET) 72%

Pas vraiment inquiet(e) 18%

Pas du tout inquiet(e) 7%

Pas inquiet (NET) 25%

Je ne sais pas 2%

HP2. Dans quelle mesure avez-vous confiance, ou non, en 

Emmanuel Macron pour mener la lutte contre le 

réchauffement climatique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Totalement confiance 3%

Plutôt confiance 16%

Confiant (NET) 19%

Pas vraiment confiance 29%

Pas du tout confiance 46%

Pas confiant (NET) 75%

Je ne sais pas 6%

Total

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

42% 23% 19% 21% 21% 25% 27% 29% 25% 25% 22% 29%

42% 58% 50% 46% 26% 48% 46% 44% 47% 47% 49% 45%

83% 81% 68% 66% 47% 73% 72% 73% 71% 72% 71% 74%

10% 15% 25% 22% 31% 17% 17% 17% 18% 23% 22% 12%

5% 5% 6% 10% 21% 6% 3% 8% 6% - 6% 10%

16% 19% 32% 32% 53% 23% 20% 25% 23% 23% 28% 21%

1% - - 2% - 4% 8% 2% 5% 5% 1% 5%

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

3% 8% 2% 2% - 2% 2% 3% 7% 6% 2% 2%

13% 52% 25% 8% 7% 11% 8% 14% 17% 9% 22% 13%

16% 60% 26% 10% 7% 13% 11% 17% 24% 14% 24% 14%

31% 26% 32% 30% 22% 28% 30% 29% 26% 38% 32% 20%

50% 7% 41% 58% 67% 49% 34% 49% 42% 39% 39% 54%

81% 33% 74% 88% 89% 78% 64% 78% 68% 78% 72% 74%

3% 7% - 2% 4% 9% 25% 5% 8% 8% 5% 12%

Situation professionnelleProximité partisane
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Actualités - Octobre 2023
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1014 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 2 au 3 septembre 

2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP3. Dans quelle mesure croyez-vous, ou non, au plan 

d'Emmanuel Macron pour réduire de 55% les émissions de 

gaz à effet de serre de la France à horizon 2030 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Oui, tout à fait 2% 4% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 3% -

Oui, plutôt 11% 9% 12% 11% 13% 8% 13% 9% 11% 8% 15%

Oui (NET) 13% 14% 14% 12% 17% 9% 15% 11% 14% 10% 15%

Non, pas vraiment 28% 27% 22% 32% 28% 28% 20% 32% 32% 29% 28%

Non, pas du tout 45% 42% 49% 44% 47% 43% 49% 43% 39% 47% 44%

Non (NET) 73% 70% 70% 76% 75% 71% 70% 75% 71% 76% 72%

Je ne sais pas 7% 8% 8% 7% 5% 10% 7% 8% 8% 6% 10%

Non applicable - Je ne connais pas ce plan 7% 8% 8% 5% 3% 10% 8% 6% 7% 8% 3%

Face au réchauffement climatique, dans quelle mesure 

êtes-vous prêt(e) à effectuer, ou non, les actions suivantes 

vis à vis de vos déplacements en avion ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HP4_1. Je suis prêt(e) à ne réaliser qu'un seul vol longue 

distance (vol de plus de 6 heures) par an

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Tout à fait prêt(e) 46% 44% 44% 48% 38% 53% 54% 44% 40% 46% 41%

Plutôt prêt(e) 21% 26% 22% 17% 24% 18% 19% 21% 26% 16% 29%

Prêt (NET) 67% 70% 67% 66% 62% 71% 73% 65% 66% 62% 70%

Pas vraiment prêt(e) 9% 11% 9% 7% 10% 8% 6% 9% 8% 11% 9%

Pas du tout prêt(e) 12% 10% 10% 14% 14% 10% 8% 11% 16% 12% 13%

Pas prêt (NET) 20% 21% 19% 21% 24% 17% 15% 20% 24% 23% 22%

Je ne sais pas 12% 9% 14% 13% 14% 11% 12% 15% 10% 15% 8%

HP4_2. Je suis prêt(e) à ne réaliser qu'un seul vol par an

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Tout à fait prêt(e) 40% 33% 39% 46% 32% 49% 50% 44% 34% 38% 30%

Plutôt prêt(e) 19% 21% 21% 16% 21% 16% 15% 19% 22% 18% 21%

Prêt (NET) 59% 54% 60% 62% 53% 65% 65% 63% 56% 57% 51%

Pas vraiment prêt(e) 11% 15% 11% 9% 13% 10% 10% 11% 11% 13% 13%

Pas du tout prêt(e) 17% 20% 16% 16% 20% 15% 13% 13% 22% 18% 24%

Pas prêt (NET) 29% 36% 27% 25% 33% 24% 23% 24% 33% 31% 37%

Je ne sais pas 12% 10% 13% 13% 14% 11% 12% 13% 11% 12% 13%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1014 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 2 au 3 septembre 

2023.

HP1. Dans quelle mesure diriez-vous être inquiet(e), ou 

non, face au réchauffement climatique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP3. Dans quelle mesure croyez-vous, ou non, au plan 

d'Emmanuel Macron pour réduire de 55% les émissions de 

gaz à effet de serre de la France à horizon 2030 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Oui, tout à fait 2%

Oui, plutôt 11%

Oui (NET) 13%

Non, pas vraiment 28%

Non, pas du tout 45%

Non (NET) 73%

Je ne sais pas 7%

Non applicable - Je ne connais pas ce plan 7%

Face au réchauffement climatique, dans quelle mesure 

êtes-vous prêt(e) à effectuer, ou non, les actions suivantes 

vis à vis de vos déplacements en avion ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HP4_1. Je suis prêt(e) à ne réaliser qu'un seul vol longue 

distance (vol de plus de 6 heures) par an

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Tout à fait prêt(e) 46%

Plutôt prêt(e) 21%

Prêt (NET) 67%

Pas vraiment prêt(e) 9%

Pas du tout prêt(e) 12%

Pas prêt (NET) 20%

Je ne sais pas 12%

HP4_2. Je suis prêt(e) à ne réaliser qu'un seul vol par an

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Tout à fait prêt(e) 40%

Plutôt prêt(e) 19%

Prêt (NET) 59%

Pas vraiment prêt(e) 11%

Pas du tout prêt(e) 17%

Pas prêt (NET) 29%

Je ne sais pas 12%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

3% 7% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1%

9% 38% 14% 3% 6% 8% 5% 10% 14% 9% 12% 9%

12% 45% 14% 4% 9% 9% 7% 13% 15% 12% 13% 10%

31% 33% 29% 30% 20% 22% 29% 25% 37% 47% 33% 19%

50% 10% 44% 59% 60% 46% 30% 48% 31% 31% 44% 44%

80% 43% 73% 89% 80% 69% 59% 73% 67% 78% 76% 63%

5% 11% 7% 4% 5% 10% 13% 7% 12% 5% 6% 12%

2% 1% 6% 3% 5% 13% 21% 6% 6% 5% 5% 15%

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

55% 47% 47% 41% 39% 47% 36% 48% 40% 36% 47% 38%

25% 26% 19% 19% 19% 21% 12% 22% 27% 38% 19% 15%

80% 73% 66% 61% 57% 68% 49% 71% 68% 74% 65% 53%

9% 12% 6% 11% 4% 7% 13% 9% 12% 11% 7% 8%

5% 11% 13% 14% 26% 11% 10% 10% 6% 3% 15% 18%

14% 23% 19% 25% 30% 18% 24% 19% 19% 14% 22% 26%

6% 4% 15% 14% 13% 15% 28% 11% 14% 12% 12% 21%

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

49% 41% 31% 39% 38% 42% 31% 41% 37% 31% 44% 35%

21% 16% 23% 22% 8% 17% 17% 19% 17% 37% 18% 13%

71% 57% 54% 60% 46% 59% 48% 60% 54% 68% 62% 48%

12% 20% 13% 8% 8% 10% 12% 13% 12% 14% 9% 9%

9% 19% 20% 18% 35% 16% 14% 17% 16% 6% 17% 22%

21% 38% 33% 27% 43% 26% 26% 30% 28% 20% 26% 31%

8% 4% 13% 13% 11% 14% 26% 10% 18% 12% 13% 21%



Le HuffPost
Actualités - Octobre 2023
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1014 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 2 au 3 septembre 

2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP4_3. Je suis prêt(e) à ne réaliser que 4 vols au total 

dans ma vie

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Tout à fait prêt(e) 24% 13% 21% 33% 19% 29% 28% 28% 17% 23% 23%

Plutôt prêt(e) 13% 15% 15% 9% 16% 10% 17% 12% 12% 13% 4%

Prêt (NET) 37% 28% 36% 42% 34% 39% 45% 40% 30% 36% 27%

Pas vraiment prêt(e) 16% 20% 19% 11% 15% 17% 14% 16% 17% 16% 18%

Pas du tout prêt(e) 30% 37% 28% 28% 34% 27% 24% 23% 39% 33% 35%

Pas prêt (NET) 46% 56% 47% 39% 48% 44% 38% 38% 56% 49% 53%

Je ne sais pas 17% 15% 17% 18% 17% 17% 17% 21% 14% 15% 20%

HP4_4. Je suis prêt(e) à ne plus jamais prendre l'avion

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Tout à fait prêt(e) 23% 15% 22% 30% 22% 25% 31% 32% 14% 20% 16%

Plutôt prêt(e) 10% 11% 9% 9% 10% 10% 11% 10% 9% 9% 10%

Prêt (NET) 33% 26% 31% 39% 32% 34% 42% 42% 23% 29% 26%

Pas vraiment prêt(e) 16% 22% 15% 13% 17% 15% 12% 14% 22% 15% 18%

Pas du tout prêt(e) 39% 42% 40% 37% 40% 38% 33% 32% 43% 44% 45%

Pas prêt (NET) 55% 64% 54% 50% 57% 53% 46% 46% 65% 59% 63%

Je ne sais pas 12% 10% 15% 11% 12% 12% 13% 12% 11% 12% 12%

HP5. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, au 

port de l'uniforme à l'école ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Totalement favorable 27% 24% 30% 27% 27% 27% 25% 25% 26% 32% 29%

Plutôt favorable 41% 39% 36% 45% 40% 41% 39% 42% 45% 41% 35%

Favorable (NET) 68% 63% 65% 73% 67% 68% 64% 67% 71% 72% 63%

Pas vraiment favorable 17% 21% 17% 15% 18% 16% 16% 17% 17% 16% 23%

Pas du tout favorable 10% 14% 10% 8% 11% 10% 13% 12% 8% 8% 10%

Défavorable (NET) 27% 34% 27% 23% 28% 26% 29% 29% 25% 23% 33%

Je ne sais pas 5% 3% 7% 4% 4% 6% 7% 4% 4% 5% 3%



Le HuffPost
Actualités - Octobre 2023
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1014 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 2 au 3 septembre 

2023.

HP1. Dans quelle mesure diriez-vous être inquiet(e), ou 

non, face au réchauffement climatique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP4_3. Je suis prêt(e) à ne réaliser que 4 vols au total 

dans ma vie

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Tout à fait prêt(e) 24%

Plutôt prêt(e) 13%

Prêt (NET) 37%

Pas vraiment prêt(e) 16%

Pas du tout prêt(e) 30%

Pas prêt (NET) 46%

Je ne sais pas 17%

HP4_4. Je suis prêt(e) à ne plus jamais prendre l'avion

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Tout à fait prêt(e) 23%

Plutôt prêt(e) 10%

Prêt (NET) 33%

Pas vraiment prêt(e) 16%

Pas du tout prêt(e) 39%

Pas prêt (NET) 55%

Je ne sais pas 12%

HP5. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, au 

port de l'uniforme à l'école ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Totalement favorable 27%

Plutôt favorable 41%

Favorable (NET) 68%

Pas vraiment favorable 17%

Pas du tout favorable 10%

Défavorable (NET) 27%

Je ne sais pas 5%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

27% 24% 14% 21% 19% 31% 20% 20% 23% 10% 32% 26%

17% 12% 5% 18% 13% 8% 11% 15% 17% 18% 8% 10%

45% 36% 19% 40% 32% 39% 31% 35% 40% 28% 40% 36%

21% 15% 18% 17% 15% 13% 8% 19% 22% 19% 12% 7%

22% 38% 46% 27% 38% 28% 29% 32% 18% 27% 28% 33%

43% 53% 64% 43% 53% 41% 38% 51% 40% 46% 40% 40%

13% 12% 17% 17% 15% 20% 31% 14% 20% 26% 19% 25%

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

28% 17% 20% 24% 18% 26% 20% 19% 28% 12% 29% 31%

13% 15% 3% 10% 11% 8% 5% 9% 14% 27% 10% 8%

41% 32% 23% 34% 29% 34% 25% 28% 41% 39% 39% 39%

22% 22% 14% 14% 15% 12% 9% 18% 15% 19% 14% 8%

32% 42% 58% 37% 44% 37% 34% 43% 32% 33% 36% 33%

54% 64% 72% 51% 59% 49% 43% 61% 46% 53% 50% 41%

6% 4% 5% 16% 12% 16% 32% 11% 12% 8% 11% 20%

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

18% 29% 41% 34% 36% 23% 21% 29% 25% 19% 27% 20%

41% 47% 38% 49% 31% 39% 28% 37% 44% 34% 47% 43%

59% 76% 78% 83% 67% 61% 50% 66% 68% 53% 74% 63%

23% 15% 10% 10% 10% 23% 19% 18% 13% 17% 16% 19%

14% 5% 10% 5% 15% 10% 17% 10% 12% 25% 8% 13%

37% 20% 20% 15% 26% 32% 36% 28% 25% 42% 24% 31%

4% 4% 1% 2% 7% 6% 14% 6% 6% 5% 3% 6%



Le HuffPost
Actualités - Octobre 2023
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1014 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 2 au 3 septembre 

2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP6. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à ce 

que soit accordé un statut particulier "d'autonomie" pour 

la Corse, c'est à dire laissant plus de libertés à l'île sur les 

volets santé, logement, éducation et langue régionale ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Totalement favorable 14% 19% 10% 14% 16% 12% 15% 12% 12% 17% 12%

Plutôt favorable 29% 29% 29% 29% 32% 27% 27% 31% 32% 29% 28%

Favorable (NET) 43% 48% 40% 43% 48% 39% 42% 43% 44% 46% 40%

Pas vraiment favorable 19% 19% 15% 22% 20% 18% 17% 23% 17% 18% 22%

Pas du tout favorable 18% 16% 19% 18% 21% 15% 18% 17% 17% 18% 15%

Défavorable (NET) 37% 35% 34% 40% 41% 33% 36% 40% 35% 37% 37%

Je ne sais pas 20% 17% 26% 17% 11% 28% 23% 18% 21% 18% 23%

HP7. Trouvez-vous le chèque carburant de 100 euros 

proposé par Emmanuel Macron pour les ménages 

modestes (par voiture et par an) suffisant ou insuffisant ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Je le trouve suffisant 15% 13% 17% 15% 20% 11% 14% 14% 18% 14% 16%

Je le trouve insuffisant 70% 70% 71% 70% 65% 75% 73% 76% 64% 68% 71%

Je ne sais pas 15% 17% 11% 16% 15% 14% 13% 10% 18% 18% 13%

HP8. Selon vous, le gouvernement devrait-il lancer, ou 

non, un plan national contre les punaises de lit ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014 191 322 501 429 585 247 228 201 247 91

Base: Adultes Français 1014 252 331 431 483 531 262 192 188 257 117

Oui 55% 52% 58% 55% 55% 55% 56% 50% 61% 55% 51%

Non 23% 31% 20% 21% 26% 21% 20% 29% 22% 23% 24%

Je ne sais pas 22% 16% 22% 24% 19% 23% 24% 20% 17% 22% 25%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)



Le HuffPost
Actualités - Octobre 2023
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1014 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 2 au 3 septembre 

2023.

HP1. Dans quelle mesure diriez-vous être inquiet(e), ou 

non, face au réchauffement climatique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP6. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à ce 

que soit accordé un statut particulier "d'autonomie" pour 

la Corse, c'est à dire laissant plus de libertés à l'île sur les 

volets santé, logement, éducation et langue régionale ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Totalement favorable 14%

Plutôt favorable 29%

Favorable (NET) 43%

Pas vraiment favorable 19%

Pas du tout favorable 18%

Défavorable (NET) 37%

Je ne sais pas 20%

HP7. Trouvez-vous le chèque carburant de 100 euros 

proposé par Emmanuel Macron pour les ménages 

modestes (par voiture et par an) suffisant ou insuffisant ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Je le trouve suffisant 15%

Je le trouve insuffisant 70%

Je ne sais pas 15%

HP8. Selon vous, le gouvernement devrait-il lancer, ou 

non, un plan national contre les punaises de lit ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1014

Base: Adultes Français 1014

Oui 55%

Non 23%

Je ne sais pas 22%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

14% 18% 10% 20% 15% 8% 18% 15% 13% 33% 13% 6%

34% 37% 30% 33% 28% 23% 17% 29% 38% 25% 29% 30%

48% 55% 40% 53% 42% 31% 35% 44% 51% 58% 42% 36%

17% 20% 24% 20% 19% 20% 9% 17% 18% 19% 23% 21%

16% 18% 26% 13% 21% 20% 8% 19% 6% 5% 19% 16%

33% 38% 50% 33% 40% 40% 17% 36% 24% 24% 41% 37%

19% 7% 10% 14% 17% 29% 49% 21% 25% 18% 16% 27%

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

13% 31% 23% 15% 12% 10% 6% 16% 21% 12% 15% 9%

75% 54% 52% 79% 73% 74% 69% 73% 61% 67% 66% 75%

12% 16% 25% 6% 15% 16% 25% 11% 18% 21% 19% 16%

208 110 74 201 64 286 71 507 53 24 322 108

208 110 102 192 74 262 66 535 52 27 291 109

64% 56% 51% 60% 42% 51% 47% 58% 51% 38% 52% 57%

21% 26% 30% 18% 35% 23% 19% 24% 26% 32% 23% 20%

14% 17% 19% 22% 22% 26% 34% 19% 22% 30% 25% 23%


